

《露水红颜》昨日鹰城首映

被评剧情俗套 主要“看脸”

□见习记者 杨尊尊

本报讯 上映之前《露水红颜》不仅被热炒为“神仙姐姐”刘亦菲的转型之作,更是韩流巨星Rain(郑智薰)回归娱乐圈后的首部电影,因而在中国和韩国都备受关注。昨日上午,晚报观影团来到市区开源路名豪奥斯卡影城观看了该影片。首场放映结束,不少观众认为剧情俗套,主要“看脸”。

被评故事俗套 主要“看脸”

《露水红颜》改编自张小娴的同名小说,由高希希导演,刘亦菲、Rain等主演。一个是家道败落的漂亮女生邢露(刘亦菲饰),一个是放弃金钱追求艺术的帅气男孩徐承勋(Rain饰),又是一个看金钱与爱情如何抉择的剧情。男主徐承勋的母亲为了儿子回归家族集团,并且“足够冷血、足够理智”地生活,以1500万元为酬金雇邢露让儿子被情所伤。无奈人非草木,孰能无情,女主最终爱上男主。男主、女主用自己并不十分出色的演技向观众展示什么叫“NO ZUO NO DIE”。

富家少爷,落魄千金,街头邂逅、英雄救美、赛车、玫瑰、钻戒……一般故事片该有的元素,这部剧里都有了。前半个小时平淡无奇,中间半个小时女主突然分分钟泪眼朦胧,后面半个小时进入狗血阶段,女主被劫匪捅伤后没死,拖着伤口跑一路恰好被男主撞飞没死,撞飞后掉到海里还没死,记者不禁感叹:女生命真大……不过真心说,女主被车撞入海中后,

拍摄的水中画面实在很美。从这一点来说,“神仙姐姐”能够成为不少男人心中的“女神”就不足为奇了。

刘亦菲演技有所突破 Rian全力卖萌

刘亦菲被不少人称为冰美人、无表情、包子。在此之前的不少剧集,与其说刘亦菲成就了剧,倒不如说那些剧中带着仙气又无法再塑的角色成就了刘亦菲。

而在这部俗套又曲折的剧情中,女主妆容多样,情绪变化很大。时而在男友累的时候主动上前捶捶肩膀,时而内心又充满挣扎。尤其是大红唇艳妆出境,利用之前抛弃自己的男二号与徐承勋分手时,那种报复的快感和痴癫以及分手时的绝情,确实让观众看到了不一样的刘亦菲。刘亦菲的演技进步不小。

相对而言,Rain在剧中更多的是用一双电眼萌翻女观众,眼睛大小与电流强弱当真无关。至于影后陈冲在剧中的表演自是无可挑剔,而唐嫣被宣传为女主的好闺蜜,本以为会有不俗表现,不过打个酱油而已。

对此,网友“河之南”说:一个好的故事是演员表演的载体,电影前半部分让人不知所云,铺垫不够,但是美女帅哥着实养眼。

网友“Shaw”说:冲着个别主演去的,没想到真的只能看脸了,富家公子不爱金钱爱艺术,空姐为了金钱吸引富家子注意后将之抛弃,最后又发现他是真爱,太玛丽苏(过度理想化,行为模式老套)啦!



刘亦菲

被曝妻儿 移居新加坡 赵本山:未移民

本报讯 之前,有媒体称,赵本山妻儿已移居新加坡。昨日,本山传媒副总裁刘辉告诉记者,他正在铁岭的一个山村陪赵本山拍《乡村爱情》第八部,赵本山已经听说了这件事,其妻子马丽娟只是陪着两个孩子在新的加坡读书,没有拿新加坡身份证,也没有移民。(邱峻峰)

田亮晒自拍 回应受伤

小意外,求不要放大

本报讯 近日,有网友在微博曝出田亮在录制节目时发生意外,现场照片中,一辆黄色车冒出滚滚白烟,车身附近都是碎石,一名身穿赛车服、戴着头盔的男子倒在在地上,身边的人想要唤醒他。而在另一张照片中,受伤男子被揭开头盔,正是田亮。田亮受伤的消息引起网友们的担心,纷纷转发希望田亮平安无事。

昨日下午,田亮在微博晒出一张在机场的自拍,并向网友报平安:“刚下飞机手机被打爆了,用最后一点电报个平安,亲人们,我一切安好,谢谢各位的关心!拍摄中的小意外而已,节目很安全,跪求不要被放大。”

(江轩)

免费赠书公益活动,不收任何费用,我省限500本

腰椎间盘突出患者 趁早读完这本书

腰椎间盘突出:腰腿痛、下肢麻,甚至大小便失禁;骨质增生:骨刺频发、关节红肿、活动受限;椎管狭窄:压迫马尾神经,常常造成跛行;腰肌劳损:反复酸胀、反复腰疼、恶化成瘫痪!



不收取任何费用! 邮政快递送书上门!

腰椎间盘突出

千万不要因无知而瘫痪一生

腰椎病是一种腰椎间盘退行性改变疾病,极易复发。临床上90%患者常年累月腰腿疼痛、行动受限,甚至有30%~40%的概率会导致下肢瘫痪!

著名老中医郭栋材主任说:“由于缺乏专业的知识,很多患者因为无知往往选用西医疗法,开刀伤筋动骨,钱花不少却得不到好的治疗效果,反而是随着患病时间的增长引起其他的疾病。我用数十年的从医经历劝告广大腰椎病友,开刀治腰椎,一定要三思!”

《90天根治腰椎间盘突出》

一本好书,让您远离瘫痪厄运

治疗腰椎病,不患重而患无方!我们需要科学的治疗理念,更需要经过权威鉴定的治疗方案。但是面对现实,治疗的话,只能缓解症状;不治疗的话,病情持续恶化,我们又该怎样选择呢?

《90天根治腰椎间盘突出》是依据御医传人、著名老中医郭栋材主任40余年的科研结晶,编撰的一套使用性非常强的腰椎病治疗奇书。该书系统揭示了腰椎病的发病根源,更对当今普遍的治疗方法进行了科学剖析,并提出具体、有效的权威治疗方案。

全书3万多字,200多幅精美图片,郭栋材主任的中医“舒养腰筋”疗法浅显易懂,腰椎病患者一看就会,而且拿来就能用,不少腰椎病患者亲身体验后,都对书中腰椎病治疗

的独到见解啧啧称奇。一书在手,远离腰椎病的病痛磨难!

早日挺直腰杆 远离病痛

本书将为您解答心中的一切疑虑

去年《90天根治腰椎间盘突出》畅销70万册,腰椎病患者口碑相传,各大书店抢购一空。国内知名媒体评论人王鸣川说:此书堪称一本腰椎病的“健康宝典”与“康复秘籍”,让您少走冤枉路,少花冤枉钱。

不管是腰椎间盘突出、腰椎骨质增生、椎管狭窄、坐骨神经痛、腰肌劳损、腰椎滑脱,都能在这本书中找到科学正确的解决办法。对付腰椎病,这本书,会告诉你该做什么,不该做什么,试过的患者个个收获惊喜,有了它,就如把名医请到家。

《90天根治腰椎间盘突出》,内容科学丰富,书中除了介绍腰椎病患者的日常养护常识、用药指导、养生保健外,还设有健康咨询热线,郭忠镒主任指导他的助手们接受广大患者求助,并提供免费咨询。

只需一电话 健康请到家

10年以上腰椎病患者可优先领取

申领热线: **400-0196-255**

目前,我省已有数万读者在《90天根治腰椎间盘突出》的帮助下走向健康生活,良好的口碑引发火爆申领热潮!为回应广大读者的强烈要求,该书免费发放500本,来电即赠,送书上门!

医药保健

本刊刊登范围: 医疗美容、药品、保健品、整形、医疗器械、减肥、视力保健、药店、诊所、生发、养生等 刊登热线: 15037574888

足跟痛

治一个好一个

地址:市第一人民医院门诊楼正对面佰信大药房
足病专线:2229718 市内免费送货

足跟痛在医学上的临床表现为:早晨刚起床时站立或走路疼痛剧烈,行走片刻后疼痛减轻,可是休息一会儿再次行走时又会疼痛。因多数患者并无明显外伤史而被忽视,延误了治疗的最佳时机,或者错当风湿来治,结果久治不愈,甚至瘫痪。

由南洋永业药业精选名贵中药研制而成的足跟痛消贴,采用足病治疗世家验方与现代高科技相结合,通过行气化痰、舒筋散结、修复神经、重组经络等疗法,从源头上消除足跟痛的各种病因,真正起到“骨里拔刀”的疗效。临床验证,患者使用1至3天疼痛减轻,轻度1个疗程、重度3个疗程完全康复。

通知

平顶山区域广大考生:欢迎您报考新乡医学院成教专科、本科。若今年的成人高招考试,您达到录取分数线被我院录取,请您持录取通知书到新乡医学院校本部报到,或者与我院在平顶山区域设立的就近教学点——平顶山市湛河成教中心联系。如果您通过其他招生中介报名,相信其承诺,不到我院注册交费,我院将不予注册学籍。

新乡医学院招生咨询电话:0373-5289136
13598626051

平顶山市湛河成教中心咨询电话:0375-2218338
18637515778

报名地址:平顶山市光明路中段湛河区教体局院内北一楼成教中心